



# 镜头里的“抗洪精神”

## ——邹平众志成城戮力抗灾掠影

滨州日报/滨州网记者 罗军 李淑霞 通讯员 董乃德 李晓伟



8月12日,高新街道用大卡车转移房家桥村村民到安置点。



8月14日,邹平市民兵和焦桥镇干部群众在围堵胜利河河水,以减少对周边农田的影响。



8月13日,邹平市消防救援大队队员在长山镇甘中村将一70多岁的老太太及其家人救出,并转移到安全地带。

台风“利奇马”已经停止编号,但带给邹平人的影响却远不止灾难那么简单。

受超强台风“利奇马”影响,8月10日起,邹平市普降大暴雨、局部特大暴雨。降水集中、客水骤增,短短十几个小时,境内主河道孝妇河水位激增,突破警戒水位,漫灌而出的洪水迅速向周边村庄、企业蔓延……受灾面积之广、受灾人数之多、受损程度之巨、灾害影响之深、救灾难度之大前所未有。

面对洪水,邹平把人民群众生命安全放在至高无上的位置,迅速组织抗灾自救。党员干部冲锋一线、坚守岗位。人民子弟兵、武警官兵、消防指战员、公安民警辅警闻令而动,迅速开展抢险救援。来自四面八方的志愿者队伍各尽所能温暖人心。大中小型企业、广大群众擦干泪水,自立自强恢复重建……邹平80万儿女团结一心,战天斗地,汇聚起党和人民抗台防汛救灾的磅礴力量,用实际行动诠释“勇于担当、断而敢行,心手相连、众志成城,勇于牺牲、战无不胜”的“抗洪精神”。

今天,我们选取抗洪、重建中的部分镜头,记录那些温暖、震撼人心的片段、瞬间,铭记这段历史,诠释“抗洪精神”,凝聚力量,激励大家阔步前行。



8月14日凌晨,志愿者们顾不上休息,卸载来自济南、滨州的救灾物资。



8月13日,党员干部和爱心志愿者到长山镇受灾村庄进行救援。



8月14日,高新街道志愿者在高新小学安置点为村民分发食品。



8月15日,长山镇毛张村村民在家晾晒被洪水浸泡的粮食。



8月16日,外地消防救援队在高新街道西神坛村农场进行农田远程排水。



8月16日,高新街道康家村农民志愿救援队在小刘村帮助防疫后合影。



8月15日,明集镇农民移走蔬菜大棚的盖被,晾晒大棚,准备生产。



8月27日,长山镇在积极修复道路基础设施。



8月30日,明集镇茂圣生态农业科技公司,工人正在翻土准备种6个大棚的草莓。